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info@druivenblok.nl
Notulen ALV 21 maart 2023 - Concept

1. 	Opening
De voorzitter opent de vergadering om 20.05 uur en heet iedereen welkom. 

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
Er zijn 17 leden aanwezig (incl. 5 bestuursleden), 4 leden hebben zich afgemeld.  

2. 	Mededelingen
Er zijn geen mededelingen. 

3. 	Notulen ALV 2023
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.

Actiepunt uit de notulen 2023:
· Het bestuur kijkt naar een passende tekst in de uitnodigingen waardoor aanmelden wordt gestimuleerd. 
De uitnodigingen zijn aangepast en duidelijk, het resultaat qua aanmeldingen is niet zichtbaar.
Vanaf nu worden de uitnodigingen ook in de buurtapp geplaatst. AP

4. 	Algemeen jaarverslag 2023
Iedereen heeft bij de uitnodiging het jaarverslag ontvangen, onderstaande punten zijn door de voorzitter nog even besproken:
· Het ledenaantal blijft groeien en de teller staat inmiddels op 197 gezinnen; de doelstelling van 200 is helaas niet gehaald ondanks de georganiseerde meet & greet voor niet leden.
· Door de demografische ontwikkelingen met betrekking tot de alleenstaande ouderen krijgt dit bij meer organisaties en de gemeente prioriteit. Ons project voor elkaar, met elkaar welke is ontstaan tijdens de coronatijd is hier ook een voorbeeld van. De doelgroep krijgt ongeveer 3x per jaar een kleine attentie. Daarnaast is er een steeds groter wordende groep welke op zondag gaat eten bij Joop in Essellanden, deze wijkgenoten worden, indien nodig, gehaald en gebracht door buurtgenoten. 
· De Buurtinfo wordt nog steeds goed gewaardeerd, is gebleken uit de leden enquête. Daarover later in de vergadering meer informatie (agendapunt 5). 

Er zijn geen vragen naar aanleiding van het Algemeen jaarverslag 2023.

5. 	Uitkomsten leden enquête 
Van de 197 gezinnen, hebben er 98 de enquête ingevuld. Het bestuur is blij met een reactiepercentage van 50% hebben, dank daarvoor!

Waarom zijn buurtgenoten lid van de wijkvereniging?
De belangrijkste uitkomsten in het kort:
· Men wil graag geïnformeerd / op de hoogte blijven wat er gebeurd in de wijk;
· Deelnemen aan activiteiten (niet organiseren);
Het bestuur wil graag dat alle doelgroepen deel kunnen nemen aan activiteiten. Echter zijn de jongeren een lastige groep om te bereiken.  
Het volledige overzicht van de uitkomsten wordt gepubliceerd in de eerstvolgende Buurtinfo. 

6.	Financiën
De penningmeester geeft toelichting op het financieel jaarverslag 2023

6.1 Bespreking financiën over 2023
Alles wordt duurder, de bankkosten, de BBQ, de drukker etc. hierdoor is een negatief banksaldo ontstaan. Voor de financiële buffer op de bankrekening wordt uitgegaan van 
€ 1250,00, dit is eind 2023 niet gehaald.
De drukkosten van o.a. de Buurtinfo en de huis aan huis uitnodigingen zijn de grootste kostenpost. Voor de halfjaarlijkse inzameling voor de voedselbank worden 800 brieven in de wijk verspreid. Inmiddels heeft de voedselbank toegezegd vanaf dit jaar zorg te dragen voor de brieven, dit is voor ons een besparing van € 160,00 op jaarbasis.

In 2023 hebben wij geen Subsidie aanvragen gedaan, dat gaan we dit jaar weer doen. Met dit geld kunnen we activiteiten organiseren met een speciaal thema en daar dient vaak veel papierwerk voor gedaan te worden.  Er zijn al wel gesprekken gaande voor het werven van fondsen. Perry Krom heeft aangegeven zich hiervoor in te willen zetten. AP

Nieuwjaarsreceptie 2024 heeft niet plaats gevonden in verband met de financiën;
In 2025 hopen we dit weer te kunnen bekostigen.

6.2 Contributie 2024 
In aansluiting op agendapunt 6.1 stelt het bestuur voor om de contributie per 2024 te verhogen van € 12,50 naar € 15,00 per gezin.
De vergadering verklaard zich akkoord met de verhoging van de contributie.

6.3 Frequentie verschijning Buurtinfo van 4 naar 3x per jaar
Er is besloten om in 2024 de oplage van de Buurtinfo terug te brengen van 4 naar 3x per jaar.
Er wordt vanuit de leden geopperd om wellicht minder luxe papier te gebruiken voor de Buurtinfo om de kosten te drukken; hier zal navraag worden gedaan bij de drukker. AP
De intentie is om in 2025 weer naar 4x per jaar terug kunnen.

7.	Benoeming nieuwe Kascommissie en reserve lid
De kascontrole heeft plaatsgevonden door Perry Krom en Gerard Kouwenhoven, zij hebben het volgende geconcludeerd:
· Alle benodigde bonnen en facturen waren aanwezig;
· De hoogte van de drukkosten en de kosten van de BBQ is besproken en onderbouwd door de penningmeester;
· Als aandachtspunt is aangegeven dat door de gebrekkige reserve de activiteiten voor de leden niet onder druk mag komen te staan.

Op basis van het bovenstaande wordt er decharge verleent aan de penningmeester.

Kascommissie 2024: Perry Krom en Gerard Kouwenhoven met als reserve Hans Vijverberg.

8. 	Begroting 2024
De toegelichte begroting voor 2024 wordt door de aanwezigen goedgekeurd. 
Bij Wonen Wateringen navragen of zij ruimtes beschikbaar hebben voor opslag – AP

9. 	Activiteiten/Samenwerking met derden
Algemeen:
· In het kader van lief en leed is er weer een luiertaart gemaakt; voorbeeld wordt getoond;
· Het taarten versieren was vorig jaar een groot succes; echter voor het versieren van de Paastaarten zijn nog niet zoveel aanmeldingen; 
· Het Paaseieren zoeken blijft populair, dit jaar al 28 kinderen aangemeld; uiteraard zijn kleinkinderen ook welkom;
· De straatspeeldag, wordt buiten de wijkvereniging om georganiseerd, vindt plaats op 12 juni a.s.
· Halloween is inmiddels een vast item geworden op de activiteiten kalender. 
Mocht iemand nog ideeën hebben voor een activiteit laat het ons weten.

9.1 Voor elkaar, met elkaar
Hiervoor blijven we ons ook in 2024 inzetten; zie ook agendapunt 4.
We hopen dat we dit jaar weer een subsidie bij Vitis Welzijn aan kunnen vragen voor een activiteit voor deze doelgroep.

9.2 Vitis Welzijn / Terra Nova
Samenwerking en communicatie met Vitis is prettig, hierdoor is het gebruik van Terra Nova tegen een kleine vergoeding geborgd. De Sociaal makelaar, werkzaam bij Vitis, kent veel organisaties welke hij bij elkaar probeert te brengen om tot mooie samenwerkingen te komen. 

9.3  Philadelphia
Philadelphia is gevestigd in het wijkcentrum Joop in Essellanden. Hier vinden de eerder genoemde zondagsdiners plaats. Tevens kunnen wij gebruik maken van de ruimte bijvoorbeeld voor het taarten versieren. Een enkele keer kopen wij de kleine attenties, welke door de mensen van Philadelphia worden gemaakt, voor het project Voor elkaar, met elkaar.




9.4  Gemeente Westland
Voorheen was er bij de gemeente een Kern coördinator die contacten onderhield met organisaties en verenigingen binnen de kernen van de gemeente Westland. Door kostenbesparing bestaat deze functie niet meer. Onze voorzitter heeft bij de gemeente aangegeven dat wij een vast contactpersoon missen. Hierop hebben wij nog geen reactie ontvangen en laat de gemeente het enigszins afweten in de samenwerking.

10. Rondvraag
Vraag: gaan we nog een keer een reanimatie cursus doen?
EHBO Wateringen/Kwintsheul werkt hier niet erg in mee. 
Arjan zal navraag doen rechtstreeks bij de trainer.  AP 

Vraag: Kan de wijkvereniging in actie komen voor de wortels onder de stoepen.
Het is valgevaarlijk en de gemeente doet dit niet uit zich zelf. 
Hiervoor kan je het beste de Buiten Beter app gebruiken, daar kan je dit soort dingen melden.
Een andere optie is om gezamenlijk met de buren een brief sturen, samen sta je sterk! 

Vraag: zijn er financiële middelen bij de gemeente om bijvoorbeeld speeltuintjes en de groenvoorzieningen aan te pakken?
Ook dit kan via de Buiten Beter app aangemeld worden; tot nu toe heeft de wijkvereniging nog geen resultaat kunnen bereiken. Vandaar de wens voor een Kern coördinator voor de korte lijntjes. 

11. Sluiting
Perry: bedankt het bestuur voor de inzet het afgelopen jaar!

De voorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid en sluit om 21.02  uur de vergadering.


Actielijst
· de uitnodigingen voor activiteiten worden ook in de buurtapp geplaatst
· het volledige overzicht van de enquête uitkomsten wordt nog gepubliceerd in de eerstvolgende Buurtinfo
· er zal navraag gedaan worden bij de drukker om minder luxe papier te gebruiken voor de Buurtinfo om de kosten te verlagen
· bij Wonen Wateringen wordt nagevraagd of zij ruimtes beschikbaar hebben voor opslag van de verhuur attributen
· Perry Krom heeft aangegeven zich in te willen zetten voor fondsenwerving
· Er wordt navraag gedaan bij de EHBO trainer voor een (herhaling)reanimatiecursus
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